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Die ABZ Handels GmbH in Ramstein-Miesenbach ist ein Spezialist für

Produkte und Dienstleistungen im Bereich der Anschlag-, Hebe- und

Zurrtechnik. Lastaufnahme- und Anschlagmittel werden überall in

der Industrie und im Handwerk benötigt, wenn Gegenstände aller

Art - bis hin zu tonnenschweren Lasten - gehoben, gesichert oder

transportiert werden sollen. Dazu sind wirtschaftliche, sichere und

leistungsfähige Arbeitsmittel unabdingbar. ABZ ist aber nicht nur Lie-

ferant entsprechender Produkte, sondern auch Berater und Entwick-

ler innovativer Sonderlösungen.

Die Betreuung reicht hierbei von der Entwicklung über die Fertigung

bis hin zur Auslieferung und Anwendung. Darüber hinaus bietet ABZ

seinen Kunden mit dem neu eingerichteten Mietservice die Möglich-

keit, Lastaufnahme- und Anschlagmittel namhafter Markenhersteller

zu mieten.

Durch die enge Zusammenarbeit mit namhaften Herstellern kann

ABZ eine breite Produktpalette anbieten, darunter Anschlagpunkte,

Hebezeuge, Traversen, Lastaufnahmemittel, Kettenzüge, Zurrgurte

und Greifer. Dazu kommen Produkte der Höhensicherungstechnik.

Insgesamt sind heute über 600 Artikel im Angebot. Als Mitglied im

SIP-Verbund (Service In Partner-

schaft), einer Vereinigung füh-

render Hersteller in der Hebe-

und Zurrtechnik, kann ABZ inno-

vative und qualitativ hochwer-

tige Produkte renommierter Her-

steller wie RUD oder SpanSet lie-

fern. Der große Lagervorrat er-

laubt es ABZ, einen Großteil der

Produkte innerhalb von 48 Stun-

den den Kunden zuzustellen.

Dank des firmeneigenen Online-

Shops ist ABZ rund um die Uhr

und an Wochenenden erreichbar.

Auf der Website können Kunden

ständig neue Angebote abfragen,

sich detailliert über das umfang-

reiche Angebot informieren und

bequem bestellen.

Zur Unternehmensphilosophie gehört vor allem ein hohes Niveau

beim After-Sales-Service, beispielsweise die nachhaltige Pflege und

Wartung der Produkte. Deshalb ist ABZ Mitglied in der LAM-Allianz,

einem Zusammenschluss professioneller Unternehmen für Prüf- und

Wartungsservice bei Hebe- und Lastaufnahmezeugen. Zudem wird

ein mobiler Prüfservice angeboten: Die zertifizierten Servicetechniker

überprüfen die Lastaufnahme-, Anschlagmittel und Hebezeuge direkt

beim Kunden. Sie analysieren, beraten und reparieren auf Wunsch so-

fort, um Unfälle sowie Ausfälle zu verhindern. Zusätzlich umfasst das

Portfolio zahlreiche interne und externe Seminare und Schulungen, in

denen die Teilnehmer unter anderem den richtigen Umgang mit den

Produkten lernen.

Das stetige Wachstum von ABZ erforderte auch eine räumliche Erwei-

terung. So wurde kürzlich das Produktions- und Bürogebäude auf

rund 1000 Quadratmeter Nutzfläche ausgedehnt und dabei moder-

nisiert. Die neuen Räume bieten den Mitarbeitern der Konstruktions-

und Entwicklungsabteilung optimale Arbeitsbedingungen. Ganz ak-

tuell ist die Präsentation der Produkte im neu gestalteten Showroom,

in dem der Kunde einen umfassenden Einblick in die Welt der Hebe-

und Ladungssicherungstechnik erhält.

Mit seinen Produkten und Dienstleistungen leistet ABZ nicht nur einen

Beitrag für mehr Sicherheit und Wirtschaftlichkeit, sondern auch für

mehr Beschäftigung nicht nur in Ramstein. „Der hohe Nutzwert, den

unsere Produkte und Serviceleistungen bieten, stärkt die Wettbewerbs-

fähigkeit unserer Kunden und trägt so zur Standortsicherung und da-

mit zum Erhalt und zur Schaffung von Arbeitsplätzen in der ganzen Re-

gion bei“, sagt dazu Geschäftsführer Manfred Becker. Belohnt wurde

das Engagement des Unternehmers durch die Initiatoren eines führen-

den deutschen Wirtschaftspreises. Ende September wurde ABZ beim

„Großen Preis des Mittelstandes“ der Oskar Patzelt Stiftung als „Preis-

träger“ mit einer Trophäe ausgezeichnet: Nach dem „kleinen Oskar“ im

letzten Jahr erhielt das Unternehmen 2008 den „großen Oskar“.
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